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INSPEKČNÍ ZPRÁVA
čj. ČŠI-858/08-02

Název školy: Základní škola Stará Boleslav, Brandýs nad Labem –

Stará Boleslav, Jungmannova 164, okres Praha – východ 

Adresa: Jungmannova 164, Brandýs nad Labem – Stará Boleslav

Identifikátor: 600 051 986
IČ: 75 033 330
Místo inspekce:  Jungmannova 164, Brandýs nad Labem – Stará Boleslav

 Komenského 280, Brandýs nad Labem – Stará Boleslav

 Okružní 1102, Brandýs nad Labem – Stará Boleslav

 Jungmannova 765, Brandýs nad Labem – Stará Boleslav

Termín inspekce: 19. – 21. a 23. květen 2008

Předmět inspekční činnosti:

Hodnocení podmínek, průběhu a výsledků vzdělávání poskytovaného Základní školou
Stará Boleslav, Brandýs nad Labem – Stará Boleslav, Jungmanova 164, okres 
Praha - východ podle § 174 odst. 2 písm. b) zákona č. 561/2004, o předškolním, 
základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění 
pozdějších předpisů.
Hodnocení souladu školního vzdělávacího programu s právními předpisy a rámcovým 
vzdělávacím programem podle § 174 odst. 2 písm. c) školského zákona.
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Inspekční zjištění:

I. Základní údaje

Základní škola Stará Boleslav, Brandýs nad Labem – Stará Boleslav, Jungmannova 164, 
okres – Praha - východ (dále ZŠ) jako právnická osoba vykonává činnost základní školy 
(povolený počet žáků v oboru 650) a školní družiny (kapacita 100 žáků). Ředitelství školy 
se nachází v Jungmannově ulici č.p. 164, další odloučená pracoviště jsou: 
Komenského 280 a Okružní 1102 (I. stupeň + družina), Jungmannova 765 (tělocvična), 
školní hřiště (Komenského 280). Výuka v hlavní budově školy začala 1. října roku 1863. 
Kromě místních žáků navštěvují školu i žáci z okolních obcí (např. Borek, Dřevčice, Dřísy, 
Hlavenec, Káraný, Konětopy, Křenek, Kostelní Hlavno, Lhota, Nedomice, Nový Vestec, 
Otradovice, Podbrahy, Předměřice nad Jizerou, Skorkov, Sojovice, Sudovo Hlavno, Zápy). 
Základní škola vzdělává žáky podle vzdělávacího programu Obecná škola čj. 16847/96-2,
v platném znění, v 1. a 6. ročníku podle vlastního školního vzdělávacího programu pro 
základní vzdělávání s motivačním názvem „Školou k životu“. Ke dni inspekce byli ve 
škole zapsáni celkem 593 žáci, ve dvou odděleních školní družiny bylo zařazeno 90 žáků.
Počet pedagogických pracovníků i žáků se v posledních třech letech výrazně nezměnil.
Materiální podmínky se v průběhu tří let podstatně zlepšily.

Ekonomické údaje

Škole byla v kalendářním roce 2006 poskytnuta finanční částka ze státního rozpočtu 
o 972.515,- Kč vyšší, než v roce 2005, v roce 2007 činil příděl finančních prostředků 
oproti roku 2006 o 862.442,- Kč více.
V uvedených letech (2005, 2006 a 2007) byly z přídělu finančních prostředků státního 
rozpočtu financovány především mzdy zaměstnanců školy a s tím související zákonné 
odvody (sociální a zdravotní pojištění), akreditované semináře a kurzy v rámci dalšího 
vzdělávání pedagogických pracovníků (dále DVPP). Byly zakoupeny učebnice, učební 
pomůcky a školní potřeby pro žáky základní školy. Škola obdržela v uvedených letech také 
účelově přidělené prostředky na financování projektu v rámci Státní informační politiky ve 
vzdělávání (počítačová gramotnost). V uvedených letech přispíval škole zřizovatel finanční 
částkou na nákup učebních pomůcek pro žáky školy.
Průměrné výdaje (ze státního rozpočtu) na jednoho žáka školy ve školním roce 2005/2006 
činily 23.490,- Kč, ve školním roce 2006/2007 26.867,- Kč a ve školním roce 2007/2008
28.781,- Kč.
Příděl finančních prostředků měl v uvedených letech vzestupnou tendenci.

II. Hodnocení školy

1. Školní vzdělávací program
Školní vzdělávací program (dále ŠVP) byl zpracován, vydán a zveřejněn podle požadavků 
školského zákona a zásad Rámcového vzdělávacího programu pro základní vzdělávání. 
ŠVP zohledňuje reálné podmínky a možnosti školy a svým pojetím směřuje k naplňování 
cílů základního vzdělávání. Organizace vzdělávání a metodické postupy a formy 
využívané při sledované výuce umožňují plně realizovat ŠVP, který vymezuje vše, co je 
společné a nezbytné v povinném základním vzdělávání žáků 1. až 9. ročníku.
Ve ŠVP byly zjištěny dílčí formální nedostatky ve struktuře, které však neovlivnily 
vzdělávání žáků. Ve sledovaných hodinách v 1. a 6. ročníku učitelé často využívali 
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činnostní metodické postupy, které vedly k vytváření dovedností a rozvoji klíčových 
kompetencí žáků. Od minulé inspekce byl zjištěn nápadný pozitivní posun v oblasti
využívání činnostních vyučovacích metod a názorných pomůcek.

2. Strategie a plánování
Předložená koncepce rozvoje školy obsahuje krátkodobé i dlouhodobé cíle, které jsou 
v souladu s národními i krajskými strategickými prioritami. Prioritou školy je poskytnout
žákům kvalitní základy všeobecného vzdělání a vytvářet příhodné podmínky pro další 
vzdělávání žáků a jejich motivaci k celoživotnímu vzdělávání. Konkrétně stanovené cíle 
zohledňují reálné podmínky školy. Jednotlivé kroky jsou podrobně rozpracovány v ročním 
plánu. Vedení školy systematicky a cílevědomě dále rozvíjí stanovené priority v návaznosti 
na současné potřeby vzdělávání.
Partneři jsou vedením školy informováni o strategických záměrech, jsou s nimi 
konzultovány další postupy. Při uskutečňování ročních plánů, které konkretizují 
dlouhodobé záměry školy, jsou zohledňovány připomínky a podněty školské rady, 
zřizovatele, pracovníků školy i zákonných zástupců žáků. Strategie a plánování školy jsou 
plně funkční.

3. Ředitelka školy a řízení pedagogického procesu
Všechny zásadní dokumenty a opatření týkající se vzdělávací činnosti projednává ředitelka 
školy s pedagogickou radou, kterou využívá jako svůj poradní orgán. Vhodně motivuje 
zaměstnance k realizaci vytčených cílů a podporuje je v aktivním sebevzdělávání, které je 
v souladu s cíli ŠVP. DVPP se vyznačuje vhodným výběrem oblastí vzdělávání pedagogů 
v cizích jazycích, environmentální výchově a informačních technologiích. Vyučující si 
také prohlubují své znalosti jak vzděláváním zaměřeným na jejich odbornost, tak i na 
metody a formy umožňující realizaci ŠVP. Povinnosti, kompetence a úkoly pracovníků 
jsou jednoznačně stanoveny. Na rozhodování o zásadních otázkách ŠVP se většinou 
podílejí všichni učitelé.
Informace jsou mezi zaměstnanci ve škole předávány intranetem, na jednáních 
pedagogické rady a organizačních poradách a jsou také zveřejňovány na nástěnkách ve 
sborovnách jednotlivých budov školy. Rodiče jsou informováni průběžně prostřednictvím 
webových stránek, žákovských knížek a notýsků, městského tisku, formou osobních 
sdělení a na třídních schůzkách. Realizace funkčního informačního systému je v souladu 
s potřebami školy, žáků a jejich zákonných zástupců.

4. Dopad vlastního hodnocení školy a vnitřního kontrolního systému
Předložené vlastní hodnocení školy zpracované za uplynulé dva roky je plně v souladu 
s ustanovením prováděcího předpisu školského zákona. Bylo projednáno s pedagogickou 
radou a informace v něm uvedené sloužily jako podklad pro vytvoření výroční zprávy.
Hodnocení sledovaných oblastí je shrnuto v komplexně zpracované kapitole.
Ředitelka využívá standardní systém vnitřní kontroly, který je účinný a plně vyhovuje 
potřebám školy. Hlavním cílem je zlepšování kvality vzdělávání a vytváření dobrého
klimatu školy. Součástí vnitřního kontrolního systému je i rozbor ředitelských písemných 
prací zadávaných v 5. a 9. ročníku, který slouží k ověření úrovně vzdělávání, a využívání 
komerčních testů. Opatření vycházející z úrovně plnění vytčených cílů průběžně 
projednává vedení školy s pedagogickým sborem. Výstupy vnitřního kontrolního systému 
jsou nezbytným podkladem pro stanovení opatření ke zvyšování kvality vzdělávání.

Oblast řízení je standardní a směřuje ke zlepšování kvality pedagogického procesu.



4

5. Personální podmínky
Ve školním roce 2007/2008 ve škole vyučuje celkem 35 pedagogů. Z tohoto počtu pět 
nezískalo odbornou způsobilost pro výuku na příslušném stupni základní školy (2 pro 
I. stupeň a 3 pro II. stupeň ZŠ). Z celkového počtu týdně vyučovaných hodin je cca 85 % 
vyučováno odborně kvalifikovanými pedagogy.
Vedení školy vhodně podporuje DVPP. Ve škole jsou zpracovány plány DVPP, které 
konkrétně stanovují dlouhodobé cíle ve vzdělávání a plán personálního rozvoje 
pedagogických pracovníků školy. Ředitelka školy a její zástupkyně absolvovaly školení 
pro koordinátory ŠVP, ředitelka školy se průběžně zúčastňuje vzdělávání pro vedoucí 
pracovníky. Zástupce statutárního orgánu absolvoval funkční studium v oblasti školského 
managementu. Výchovná poradkyně získala vzdělání stanovené pro výkon její funkce. 
Preventista sociálně patologických jevů v tomto školním roce dokončil určené 
specializované vzdělávání. Během školního roku se učitelé průběžně účastní vzdělávání 
organizovaného pro oblast výchovného poradenství i prevence sociálně patologických 
jevů.

6. Bezpečné prostředí pro vzdělávání

Zajišťování bezpečnosti žáků a uplatňování zásad výchovy ke zdravému životnímu stylu je 
zakotveno ve školním řádu. Z analýzy dokumentace je zřejmé, že jsou žáci pravidelně 
poučováni o bezpečnosti a seznamováni se všemi pravidly chování při vyučování, školních 
akcích i mimoškolní činnosti. Dozor nad žáky je zabezpečen po celou dobu vyučování i při 
akcích konaných mimo školu, je důsledně dodržován a kontrolován. Škola podporuje 
trvalý zdravý vývoj žáků. Preventivní strategie školy je zakotvena v „Minimálním 
preventivním programu“ a umožňuje předcházet vzniku sociálně patologických jevů 
i šikaně. Každá třída má vypracovanou preventivní strategii. Výchovná komise 
bezodkladně řeší případné problémy. Metodik prevence vede dokumentaci „Složka 
metodika prevence“ a „Plán metodika prevence“. Většina pracovníků školy je zapojena do 
aktivit v této oblasti. Každý třídní učitel vede „Složku třídního učitele“, kde zapisuje 
třídnické hodiny a řešení přestupků. Škola pravidelně vyhodnocuje sociální, zdravotní 
a bezpečnostní rizika včetně šikany, vede důsledně evidenci úrazů a objektivně zjišťuje 
příčiny úrazů. V Knize úrazů jsou zaznamenány všechny úrazy žáků, většinou se jedná jen 
o drobná poranění. Míra počtu závažnějších úrazů klesá.

7. Přijímání ke vzdělávání
O vzdělávací nabídce a podmínkách přijímání žáků škola informuje v městském tisku, 
v rámci pořádání „Měsíce otevřených dveří“, který se koná každoročně v lednu, a na svých 
webových stránkách. Ředitelka školy vydává příslušná rozhodnutí o přijetí žáků k povinné 
školní docházce nebo o jejím případném odložení v souladu s platnou legislativou. Žákům, 
kteří přecházejí z jiného vzdělávacího programu, škola zajišťuje potřebnou pomoc.

Předpoklady školy pro naplnění obsahu vzdělávání mají z hlediska personálních 
podmínek výuky, bezpečného prostředí pro vzdělávání a přijímání ke studiu standardní 
úroveň.

8. Přínos partnerství pro rozhodování vedení školy
Škola rozvíjí partnerství se zřizovatelem školy, školskou radou, radou rodičů, rodiči, místní 
knihovnou, která např. organizuje pro žáky I. i II. stupně besedy s místními spisovateli, 
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domem s pečovatelskou službou, sportovními organizacemi (fotbalovým a atletickým 
klubem), armádou, hasičským sborem, Městskou policií, Domem dětí a mládeže, Základní 
uměleckou školou a Oblastním muzeem v Brandýse nad Labem – Staré Boleslavi. 
Partnerský vztah je patrný také mezi vedením školy a žákovským parlamentem, který je 
tvořen zástupci žáků 4. až 9. ročníku. Z rozhovoru se zástupci žákovského parlamentu je 
zřejmé, že ředitelka školy se na jednáních žákovského parlamentu, který svolává přibližně 
jednou za měsíc, zabývá podněty a připomínkami žáků a dle možností je účinně řeší. Rada 
rodičů se schází čtyřikrát ročně. Ředitelka školy, která se účastní jednání, předává aktuální 
informace a seznamuje zástupce rodičů např. s ročním plánem a školním řádem. Rada 
rodičů se vyjadřuje k předkládaným dokumentům. Tyto názory a podněty po projednání 
v pedagogické radě jsou zohledňovány při vzdělávání žáků. V rámci samosprávy školy 
plní Školská rada své školským zákonem stanovené povinnosti. Schválila výroční zprávu 
a školní řád, včetně pravidel hodnocení. 

Vedení školy efektivně spolupracuje s výše uvedenými partnery a na základě jejich
podnětů přijímá účinná opatření, která směřují ke zkvalitnění vzdělávání.

9. Vnitřní prostředí školy
Vnitřní prostředí školy pozitivně ovlivňuje výsledky vzdělávání. Žáci cítí se školou 
sounáležitost a jsou v ní spokojeni, mají školní vlajku, logo a trička. Vztahy mezi 
pedagogickými pracovníky navzájem a mezi pedagogickými pracovníky a vedením školy 
jsou korektní. Škole se daří vytvářet příznivé sociální, emocionální i pracovní klima
založené na účinné motivaci a aktivizujících metodách výuky. Žáci dostatečně spolupracují 
na společných úkolech, respektují práci a úspěchy druhých, jsou vedeni k všestranné,
účinné a otevřené komunikaci. Škola dostatečně respektuje vzdělávací potřeby 
jednotlivých skupin žáků. Komunikace mezi školou a rodiči je dobrá. Vytvořené pracovní 
podmínky pro pedagogy jsou kvalitní, problémy zaměstnanců jsou vedením školy řešeny.
Tato oblast je hodnocena jako standardní.

10. Podmínky výuky a jejich využití
Výuka probíhá ve čtyřech školních budovách. Jejich velmi dobré prostorové podmínky
a materiální vybavení bylo účelně využíváno k podpoře výuky. Ředitelka školy průběžně 
zkvalitňuje materiální podmínky školy. Za posledních pět let se podařilo vybavit kmenové 
učebny na I. stupni novým výškově nastavitelným nábytkem, vybudovat novou učebnu 
výpočetní techniky s 21 počítačovými stanicemi určenou především k výuce jazyků, 
obnovit vybavení stávající učebny výpočetní techniky 27 výkonnějšími počítačovými 
stanicemi, vybudovat žákovskou knihovnu, knihovnu pro učitele, novou multimediální 
pracovnu a tělocvičnu, a dále zrekonstruovat sociální zařízení.
Pozitivní dopad na podmínky výuky má koncepčně plánovaná a systematicky realizovaná 
činnost vedení školy při rekonstrukci tříd a jejich vybavení. Žáci mají k dispozici celkem 
24 kmenových učeben (12 na I. a 12. na II. stupni), z nichž devět je zaměřeno odborně 
(učebna zeměpisu, chemie, přírodopisu, dějepisu, hudební výchovy, výtvarné výchovy, 
počítačů, jazyků a multimediální učebna). Škola je vybavena celkem 54 počítačovými 
stanicemi, sedmi dataprojektory, šesti interaktivními tabulemi a ve většině tříd je i video 
s televizorem. Materiální podmínky školy jsou standardní, v oblasti ICT a environmentální 
výchovy příkladné.
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Přírodovědné vzdělávání

Z hospitovaných hodin přírodovědných předmětů (4x přírodopis, 2x chemie, 2x zeměpis, 
2x fyzika, 8x prvouka) je zřejmé, že škola, která je od roku 2008 členem klubu ekologické 
výchovy, věnuje oblasti životního prostředí značnou pozornost. Na škole aktivně pracuje 
od 2. ledna 2006 přírodovědná komise „Člověk a příroda“, která svojí náplní nahradila 
předmětové komise jednotlivých přírodovědných předmětů. Žáci vypracovávají výstupy 
z projektů, referáty, zveřejňují články ve školním časopisu a internetových stránkách školy. 
Úspěšně se účastní soutěží Zlatá srnčí trofej a Mladý zahrádkář pořádaných partnerskými 
organizacemi - Českým svazem zahrádkářů a Českým svazem myslivců. 
K environmentálnímu působení na žáky a posilování jejich ekologických kompetencí 
přispívají společné akce žáků a učitelů na úklidu okolí školy, včetně úpravy okrasné 
zeleně, a spolupráce s Polabským sdružením ochrany přírody. Sledovaná výuka, ve které 
vyučující většinou uplatňovali moderní didaktické postupy, mezipředmětové vztahy, 
skupinovou práci žáků, byla podpořena názornými pomůckami, rostlinným materiálem 
a v hodinách chemie a fyziky příkladnými pokusy. V hodinách přírodopisu a zeměpisu 
vyučující účelně využívali interaktivní tabuli. Žáci samostatně pracovali s informačními 
zdroji a při práci s učebnicí byli vedeni k porozumění používanému textu. Negativem 
některých sledovaných hodin v této na 2. stupni byla skutečnost, že vyučující žáky 
nehodnotili, nevedli je k sebehodnocení a neověřovali si zpětnou vazbou, jak porozuměli 
obsahu výuky.

Společenskovědní vzdělávání

Oblast společenskovědního vzdělávání je funkčně začleněna do realizovaných 
vzdělávacích programů. Škola má velmi dobré personální i materiální podmínky pro 
společenskovědní předměty. Tyto podmínky byly v průběhu sledovaného vzdělávání 
účelně využívány. V hospitovaných hodinách byly rozvíjeny dovednosti žáků v práci 
s informačními zdroji, žáci byli vedeni k aktivnímu vzdělávání a cílenému využívání 
odborných znalostí i znalostí o svém regionu. Vhodně byly rozvíjeny také odborné 
dovednosti komunikativní. Témata společenskovědního vzdělávání byla vhodně začleněna 
i do jiných předmětů. Rozvoj kompetencí žáků i získaných dovedností podporují také další 
aktivity organizované školou i zapojení žáků školy do akcí organizovaných jinými 
subjekty (společné akce žáků a pedagogů školy, žákovský parlament, nadací Divoké husy
apod.). Příležitosti k rozvíjení oblasti společenskovědních předmětů má škola ve větším 
začleňování a propojování témat využitelných v praktickém životě žáků zejména do výuky
ve vyšších ročnících.

Čtenářská gramotnost

Vzdělávací oblast „Jazyk a jazyková komunikace“ je ve škole realizována v souladu se 
ŠVP a výše uvedenými ustanoveními školského zákona. Hodinové dotace vyučovacího
předmětu „Český jazyk“ jsou ve všech ročnících v souladu s platnými učebními plány.
Čtenářská gramotnost je nedílnou součástí výuky nejen hospitovaných předmětů, ale 
i dalších předmětů. Žáci byli vedeni především ke čtení s porozuměním, vyhledávání
informací a posuzování obsahu textů podle stanovených kritérií. Pro vyjádření svých 
názorů měli vždy dostatečný prostor. Metody vedoucí k rozvoji čtenářských dovedností 
byly zaznamenány i v dalších předmětech. Zvolené didaktické postupy ve sledovaných 
hodinách významně přispívaly především k obecnému porozumění textu a efektivnímu 
vyhledávání informací. Vyučující využívali efektivně materiální zázemí školy, většinou 
diferencovali výuku pro žáky se speciálními vzdělávacími potřebami (dále SVP), využívali
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efektivních metod k rozvoji čtenářské gramotnosti, ve většině hodin průběžně žáky 
motivačně hodnotili.

11. Hodnocení žáků
Pravidla pro hodnocení výsledků vzdělávání žáků jsou uvedena ve školním řádu. Tento řád 
je vyvěšen na veřejně přístupném místě v hale školy. Pravidla pro hodnocení výsledků 
vzdělávání jsou v průběhu vzdělávání ve škole dodržována. Zákonní zástupci žáků jsou 
o výsledcích vzdělávání žáků informováni standardními způsoby, tj. žákovské knížky, 
notýsky, rodičovské schůzky apod. V průběhu některých sledovaných hodin bylo kromě 
hodnocení klasifikačním stupněm a pochvalou účelně využíváno také sebehodnocení žáků.
Hodnocení je odůvodněné a motivuje žáky ke vzdělávání. V rámci školy a jednotlivých 
tříd a vyučujících je podkladem ke zkvalitňování vzdělávání ve škole. 

12. Účelnost a účinnost podpory žáků se speciálními vzdělávacími potřebami
Škola vytváří podmínky umožňující vzdělávání žáků se SVP. Ve škole je diagnostikováno
45 žáků se SVP a jeden žák nadaný. Škola spolupracuje s Pedagogickým centrem v Praze. 
Dvě psycholožky navštěvují školu pravidelně každých čtrnáct dní. Ve škole pracují na 
I. stupni dyslektické kroužky, na II. stupni zajišťuje škola individualizovanou péči žákům 
se SVP. Výsledky podpory jednotlivých žáků jsou každé čtvrtletí pravidelně 
vyhodnocovány na pedagogických radách a jsou podkladem pro stanovení dalšího postupu. 
Při hodnocení žáků se SVP přihlížejí učitelé k povaze postižení nebo znevýhodnění. Ve 
sledovaných hodinách přistupovali učitelé k žákům individuálně a využívali účinné 
vzdělávací postupy a pomůcky.

Materiální podmínky školy, vybavení a využívání pomůcek i didaktické techniky 
(především ICT) a vedení žáků k environmentální výchově je nadprůměrné. Škola 
poskytuje vzdělávání v souladu se vzdělávacími programy, standardně zajišťuje 
individualizovanou péči žákům se SVP.

13. Úspěšnost žáků

Úspěšnost žáků ve vzdělávání je jak vedením školy, tak i jednotlivými vyučujícími 
i metodickými orgány sledována a vyhodnocována. Ke zjišťování výsledků vzdělávání 
jsou kromě zadávání tzv. ředitelských prověrek využívány také komerční testy (Scio, 
Cermat). Příčiny neúspěšnosti žáků jsou zjišťovány, neúspěšní žáci nebo žáci s rizikem 
neúspěšnosti mají možnost využívat individuální konzultace vyučujících. Nadaní žáci 
mohou své nadání rozvíjet v rámci práce v zájmových útvarech, reprezentují školu 
v soutěžích. Úspěšnost žáků v reprezentaci školy a při přijímání na střední školy je 
sledována a vyhodnocována. Zjištěné informace o výsledcích vzdělávání slouží k přijímání 
účinných opatření ke zlepšování vzdělávání ve škole.
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Závěrečné hodnocení:

Systematicky zpracovaný koncepční záměr školy je v souladu s Dlouhodobými záměry 
kraje i ČR. Vzdělávání žáků účinně podporuje jejich rozvoj a je realizováno v souladu 
se ŠVP a platným vzdělávacím programem Obecná škola. Oblast řízení je standardní 
a směřuje ke zlepšování kvality pedagogického procesu. Vedení školy významně 
podporuje spolupráci pedagogických pracovníků a partnerství se zainteresovanými 
stranami. DVPP vychází z reálných potřeb školy a jeho prostřednictvím je cíleně 
podporován rozvoj pedagogických pracovníků. Materiální podmínky mají standardní
úroveň, v některých oblastech vzdělávání nadstandardní. Ve sledovaných hodinách 
využívali učitelé vybavení školy většinou efektivně. Personální podmínky jsou dobré, 
umožňují v plném rozsahu vzdělávat žáky ve všech oblastech stanovených ŠVP 
i v dobíhajícím vzdělávacím programu Obecná škola.
V pravidelně vyhodnocovaných a přijímaných opatřeních k zajištění bezpečného 
prostředí je zjevné úsilí o minimalizaci sociálně patologických jevů. Míra závažnějších 
úrazů klesá. Škola o své činnosti velmi dobře informuje veřejnost, při přijímání žáků 
dodržuje platné právní předpisy. Podnětné prostředí podporuje rozvoj osobnosti žáků 
a má pozitivní vliv na rozvoj sociálních vztahů. Hodnocení žáků probíhá dle jasně 
definovaných pravidel v souladu se školským zákonem. Škola má také stanovenou 
funkční strategii na podporu úspěšnosti žáků.
Společenskovědní i přírodovědné vzdělávání škola poskytuje v souladu se zásadami a cíli 
uvedenými ve školském zákonu. Příkladem dobré praxe je efektivní začleňování 
a využívaní ICT ve výuce jak přírodovědných, tak společenskovědních předmětů.
Ve sledovaných oblastech (tj. přírodovědném, společenskovědním a jazykovém 
vzdělávání) škola standardně naplňuje platné vzdělávací programy.
Při poskytování vzdělávání škola postupuje v souladu s právními předpisy a schválenými 
učebními dokumenty.

Hodnotící stupnice

Podprůměr Průměr Nadprůměr
Při poskytování vzdělávání
není postupováno v souladu 
s právními předpisy, 
schválenými učebními 
dokumenty. 
Rizika jsou velká, pro 
nápravu jsou nutné zásadní 
změny.

Při poskytování vzdělávání je 
postupováno v souladu s právními 
předpisy, schválenými učebními 
dokumenty. 
Rizika jsou ojedinělá, lze je 
překonat.

Poskytování vzdělávání je 
v souladu s právními 
předpisy, schválenými 
učebními dokumenty a je na 
úrovni, která nevyžaduje 
zásadní změny. Slouží jako 
příklad dobré praxe.
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Seznam dokladů a materiálů, o které se inspekční zjištění opírá:

1. Zřizovací listina vydaná Městem Brandýs – Stará Boleslav, včetně přílohy č. 1 a 2,
ze dne 30. června 2004

2. Rozhodnutí MŠMT ve věci zápisu změny v údajích o právnické osobě, čj. 6403/2007-21, 
ze dne 27. června 2007

3. Rozhodnutí Krajského úřadu Středočeského kraje ve věci změny zápisu do rejstříku škol 
a školských zařízení, čj. 125729/2007/KUSK, ze dne 30. srpna 2007

4. Jmenování do funkce ředitelky Základní školy Brandýs nad Labem – Stará Boleslav, 
Jungmanova 164, okres Praha – východ, čj. 537/97, ze dne 16. prosince 1997

5. Potvrzení ve funkci ředitelky Základní školy Brandýs nad Labem – Stará Boleslav, 
Jungmanova 164, okres Praha – východ ze dne 20. října 2002 

6. Výkaz o ředitelství škol R 13-01 podle stavu k 30. září 2005, 2006 a 2007
7. Výkaz o základní škole S 3-01 podle stavu k 30. září 2005, 2006 a 2007

8. Výkaz o školní družině – školním klubu Z 2-01 podle stavu k 31. říjnu 2005, 2006 
a 2007

9. Výkaz zisku a ztráty sestavený k 31. prosinci 2005, 2006 a 2007
10. Závazné ukazatele rozpočtu NIV – upravený rozpočet k 15. prosinci 2005, ze dne 

15. prosince 2005, k 15. listopadu 2006, ze dne 1. listopadu 2006, a k 15. prosinci
2007, ze dne 5. prosinci 2007

11. Kniha účetnictví za období 12/2005, 12/2006 a 12/2007
12. Finanční vypořádání dotací poskytnutých MŠMT ze státního rozpočtu v letech 2005,

ze dne 18. ledna 2006, 2006, ze dne 19. ledna 2007, a 2007, ze dne 15. ledna 2008

13. Čtvrtletní výkaz o zaměstnancích a mzdových prostředcích v regionálním školství 
Škol (MŠMT) P 1-04 za 1. – 4. čtvrtletí roků 2005, 2006 a 2007 (PC sestavy)

14. Školní vzdělávací program ZŠ Brandýs nad Labem – Stará Boleslav, Jungmanova 164, 
okres Praha – východ „Školou k životu“ s platností od 28. srpna 2007

15. Organizační řád školy část 01 Organizační řád, čj. 398/2005, platný od 3. ledna 2007

16. Organizační řád školy část 02 Vnitřní školní řád, čj. 399/2005, platný od 1. srpna 2005
17. Školní řád, čj. 290/2007, ze dne 2. ledna 2007, s účinností od 2. ledna 2007

18. Inspekční zpráva ČŠI, čj. 036 16/2003-5185, ze dne 29. ledna 2003
19. Výroční zprávy o činnosti školy za školní rok 2004/2005, 2005/2006 a 2006/2007

20. Plán DVPP pro školní rok 2006/2007 a 2007/2008 
21. Personální dokumentace ZŠ Brandýs nad Labem – Stará Boleslav, Jungmanova 164, 

okres Praha – východ

22. Nástěnky na chodbách a ve sborovně aktuální ke dni inspekce

23. Koncepční záměr rozvoje Základní školy Brandýs nad Labem – Stará Boleslav, 
Jungmanova 164, okres Praha – východ bez uvedení data

24. Vlastní hodnocení školy na období 2005-2007 ze dne 10. října 2007
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25. Organizační zabezpečení školního roku 2007/2008, čj. 475/07
26. Celoroční plán práce pro školní rok 2007/2008

27. Dozory v budově ZŠ ve školním roce 2007/2008
28. Katalogové listy žáků školy aktuální ke dni inspekce

29. Třídní výkazy všech tříd aktuální ke dni inspekce
30. Rozvrhy hodin tříd a učitelů ve školním roce 2007/2008 ke dni inspekce

31. Žákovské knížky a sešity žáků základní školy – náhodný výběr
32. Zápisy z jednání pedagogické rady 2007/2008 ke dni inspekce

33. Zápisy z organizačních porad za rok 2007 a 2008
34. Zápisy ze zasedání Školské rady 2006 a 2007

35. Aktuální třídní knihy všech tříd ve školním roce 2007/2008 ke dni inspekce
36. Přehledy výchovně vzdělávací práce ve školním roce 2007/2008

37. Minimální preventivní program pro školní rok 2007/2008
38. Plán metodika prevence na školní rok 2007/2008

39. Složka metodika prevence – školní rok 2007/2008 ke dni inspekce
40. Složky třídního učitele – školní rok 2007/2008 ke dni inspekce

41. Preventivní strategie tříd – školní rok 2007/2008
42. Plán práce výchovného poradce – školní rok 2007/2008

43. Rozhodnutí o přijetí k základnímu vzdělávání – školní rok 2007/2008
44. Individuální vzdělávací programy platné ve školním roce 2007/2008

45. Zápis z jednání Rady rodičů ze dne 14. dubna 2008
46. Kniha úrazů od školního roku 2001/2002 k datu inspekce

47. Záznamy o úrazu za školní rok 2004/2005, 2005/2006, 2006/2007 a 2007/2008 k datu 
inspekce

48. Výroční zpráva o činnosti předmětové komise „Člověk a příroda“ za školní rok 
2006/2007 ze dne 12. září 2007

49. Program environmentálního vzdělávání, výchovy a osvěty bez uvedení data
50. Přehled vyučujících k datu inspekce 

51. Přehledy předmětů a jejich klasifikace ve školním roce 2006/2007 a 2007/2008
52. Výsledky komerčních testů ve školním roce 2006/2007 a 2007/2008 

53. Webové stránky školy k datu inspekce 
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Složení inspekčního týmu:

(razítko)

Titul, jméno a příjmení Podpis

PhDr. Jana Pavlová, Ph.D. Jana Pavlová, v. r. 

Ing. Václav Groušl Václav Groušl, v. r.

Mgr. Věra Ritz-Radlinská Scherlingová Věra Ritz-Radlinská Scherlingová, v. r.

Mgr. Věra Sirůčková Věra Sirůčková, v. r.

Mgr. Šárka Kuželová Šárka Kuželová, v. r.

Bc. Hana Vejdovská Hana Vejdovská, v. r.

Poučení:
Dle § 174 odst. 13 školského zákona může ředitel školy podat připomínky k obsahu 
inspekční zprávy České školní inspekci do 14 dnů po jejím převzetí na adresu Česká 
školní inspekce Středočeský inspektorát, U Staré sladovny 470, 288 02 Nymburk.
Inspekční zprávu společně s připomínkami a stanoviskem České školní inspekce k jejich 
obsahu zasílá Česká školní inspekce zřizovateli a školské radě. Inspekční zpráva včetně
připomínek je veřejná.

Podpis ředitele školy stvrzující projednání a převzetí inspekční zprávy

Brandýs nad Labem – Stará Boleslav 19. června 2008

(razítko)

Titul, jméno a příjmení Podpis

Mgr. Jarmila Stojčevska Jarmila Stojčevska, v. r.
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